Egy gomb alaka 19 m sugard, 28 t tomegi trhajo 5850 km/h sebességgel kering a Fold koriil. Mennyi utat tesz
meg az irhajé a palya mentén 3 m tavolsagra ,kitett” 100 kg tomegl targy az tirhajéval egyiitt azalatt, amig a targy
a tomegvonzas kovetkeztében eléri az tirhajét? Becsiiljiik meg, mennyi utat tenne meg a szintén 100 kg tomegi és 3 m
tavolsdgban levs tirhajos, amig eléri az tirhajot, ha rpisztolya segitségével akar visszajutni oda? A pisztolybol kilGtt
géaz tomege 500 g, sebessége 100 m/s.



